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ATA DA 04ª (QUARTA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO 3º (TERCEIRO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 

ALEGRE, ESTADO DO PARÁ, 

REALIZADA NO DIA 05 (CINCO) DE 

MARÇO DE 2018 (DOIS MIL E 

DEZOITO). 

 

Aos 05 (cinco) dias do mês de março do ano de 2018 (dois 

mil e dezoito), às 19:00 horas no Prédio da Câmara 

Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui 

Barbosa, nº 401, bairro de Cidade Alta, sob a direção da 

senhora Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos, que 

após verificar e constatar haver o número legal de 

vereadores, declarou aberta a Sessão pedindo à Deus 

inspiração para que possam fazer o correto e o justo pelo 

Município de Monte Alegre. Essa sessão foi secretariada 

pelos vereadores: Givanildo Pereira da Silva, Primeiro 

Secretário, e Manoel Dantas Vieira, Segundo Secretário. 

Estavam presentes os vereadores: 1) Madson Francisco da 

Cruz Pereira; 2) Jean Carlos Silva Vasconcelos; 3) Jorge 

Luis de Andrade Tavares; 4) Marinete Macêdo; 5) Aldenor 
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Sales Coutinho; 6) Leonardo Albarado Cordeiro; 7) Lúcia 

Maria dos Santos Braga; 8) Alex Diego Gama da Costa; 9) 

Valdomiro da Silva Pinto; 10) João Batista Lopes de 

Oliveira. Estiveram ausentes os seguintes vereadores: 1) 

João Tomé Filho; 2) Jair Alves de Oliveira. Continuando, a 

Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 

fizesse a Leitura da ata da sessão anterior, que após ser 

lida e discutida foi APROVADA POR UNANIMIDADE. 

Prosseguindo, a Senhora Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que fizesse a leitura dos expedientes em mesa: 

Solicitação de Licença – Vereador Valdomiro Pinto; Ofício 

Circular Nº003/2018 - ADEPARA; Ofício Circular Nº027/2018 

– Dep. Airton Faleiro; Ofício Nº006/2018 - SEMOB. Não 

havendo mais expedientes a serem lidos, a Senhora 

Presidente passou para a primeira parte da ordem do dia, 

convidando os vereadores inscritos a se pronunciarem. 

Pronunciou-se o senhor vereador Jean Vasconcelos, saudou a 

todos os presentes, apresentou Parecer da Comissão de 

Terras Obras e Patrimônio sobre os Projetos de Lei 

Nº042/2017; Nº001/2018; Nº002/2018. Fez menção à Audiência 

Pública do último dia 27 de fevereiro e disse que houve 

uma ausência da população na audiência, o que traz 

preocupação pela relevância do tema; Ressaltou que todos 

os vereadores falaram em uníssono e o gerente ouviu tudo o 

que provavelmente ele não queria ouvir e sentiu a pressão 

que esta Casa recebe; Mencionou que ficou o compromisso de 

que o gerente deveria enviar uma resposta por escrito à 

Casa Legislativa na quarta-feira, ou mais tardar na quinta 

da semana passada; citou que já estão na segunda-feira ao 

fim do dia e nada se tem de oficial do Banco do Brasil. 

Comentou sobre o ano letivo de 2017 ainda não ter sido 
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concluído e nem reiniciado em muitas comunidades, 

mencionou que o fato de o Prefeito não ter assinado 

convênio com o Estado também fez com que ônibus deixassem 

de transportar alunos do ensino médio em algumas 

comunidades; Citou que os pais estão trazendo os alunos 

até a cidade e levando de volta com motocicleta, mas isso 

pra quem pode e tem; Disse que ligou para a diretora da 

6ªURE e perguntou sobre quem não tem, como faz nessa 

situação, e obteve como resposta que fica sem aula, pois 

não tem outro remédio; Recordou quando o Sr. Zé Costa 

esteve Prefeito e fez um ensaio de não assinar o convênio 

e houve uma pressão da Câmara, do Ministério Público e ele 

assinou. Disse que torce para que não seja visto em 2018 

esse desrespeito ao ano letivo.  Pronunciou-se o senhor 

vereador Leonardo Albarado, saudou a todos os presentes, 

não apresentou matéria, comentou sobre visita à comunidade 

Serra Azul, disse que antes de ir reuniu com 16 pessoas da 

comunidade, a maioria do Pico do Jacaré, e em conversa com 

o Prefeito ele pediu que fosse verificado in loco a 

situação para saberem o que é preciso; Disse que entrou em 

contato com o Robson Azeredo que se prontificou a ajudar 

no que for possível para a recuperação; Comentou sobre a 

situação dos ramais da rgião e disse que o próprio Pico do 

Jacaré dificulta mesmo a trafegabilidade de carros 

traçados; Informou que a situação foi repassada ao 

Prefeito e que será feita uma força tarefa para 

adequações, pois estão precisando com urgencia. Comentou 

sobre descontentamento com a Audiência Pública com o Banco 

do Brasil, pois tinham esperança de sair da audiência com 

respostas para a população que muito os cobram, e depois 

da audiência passaram a cobrar ainda mais, e dizem que foi 
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uma palhaçada o que fizeram, pois nada resolveram; 

Mencionou publicação nas redes sociais em que diziam que 

descobriram quem havia roubado a agência, que era a 

internet e foi colocada a culpa até nos policiais; 

Ressaltou que o que o deixou mais indignado foi ouvir do 

gerente que praticamente os culpados foram os policiais, 

que não fizeram seu papel, que em suas palavres disse que 

tem mil e uma experiências em armas, falou até de fuzis, 

mas de segurança pública ele não entende absolutamente 

nada; Ressaltou que a seu ver, o gerente premeditou aquele 

assalto e frisou sua indignação com o que foi dito sobre 

os policiais sem ao menos poder defende-los; disse que 

perguntou ao gerente se os clientes teriam que pagar a 

taxa de transferência de seu dinheiro para outras contas e 

não foi respondido. Comentou sobre o pronunciamento do 

vereador Madson na rádio sobre a questão do convênio com o 

estado e disse que procurou pessoalmente a Secretaria de 

Educação, mas não conseguiu entrar em contato com o 

Secretário que estava resolvendo questões da licitação da 

merenda escolar; Dosse que o que ouviu falar sobre o 

assunto por alto foi que um dos motivos por não ter sido 

firmado o convênio era porque o estado teria mandado um 

documento dizendo que iriam reduzir a verba do convênio, 

mas não tem certeza da informação, mas diz porque 

procurou, pois também está preocupado com essa situação; 

Disse que os vereadores deveriam reunir com o Secretário 

ou Prefeito para discutir a questão; Ressaltou que foram 

eleitos para defender o Município e não o Estado.  

Pronunciou-se o senhor vereador Alex Cupuzinho, saudou a 

todos os presentes, comentou sobre o pronunciamento do 

vereador Leonardo e disse que acha desrespeito da parte do 
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Prefeito para com a Casa Legislativa, pois deveria 

informar a respeito da negação do convênio, até porque são 

muito cobrados por isso. Comentou sobre a audiência com o 

Banco do Brasil, qual não obtiveram respostas úteis para 

repassar à população, no entanto tiveram apenas uma pseudo 

aula de segurança pública; Ressaltou que deveriam pelo 

menos informar nos meios de comunicação pelo menos às 

pessoas das áreas rurais; Frisou a irresponsabilidade da 

parte do Banco. Comentou sobre o problema de animais 

soltos nas estradas e ressaltou que o problema precisa de 

providências. Apresentou requerimento solicitando a 

recuperação das ruas da comunidade de Limão. Pronunciou-se 

o senhor vereador Valdomiro Pinto, saudou a todos os 

presentes, comentou que concorda com o que mencionou o 

vereador Leonardo, com relação às taxas de transferência, 

e recomendou que deveria ser feito um documento para 

encaminhar ao Banco; Disse que o gerente ficou de 

apresentar em até dois dias uma nota informativa do  Banco 

e até o momento não foi recebido. Comentou sobre a 

inauguração do prédio do inss que até o momento não está 

em funcionamento. Mencionou entrevista do vereador Madson 

à rádio e disse que mesmo que o Prefeito queira pagar um 

ônibus para os alunos de jaraquituba e ponta grande, é 

jurisdição de Alenquer, mas demais parabeniza o vereador, 

pois todos também estão preocupados com a situação. Com a 

palavra, vereador Madson Pereira cumprimentou a todos, não 

apresentou matéria, mencionou seu pronunciamento passado, 

encima do tema do convênio que não foi assinado; Pediu que 

fosse feito expediente solicitando da 6ªURE para a 

explicação que o vereador Leonardo pediu. Comentou sobre 

os alunode de Ponta Grande e Jaraquituba estudam na escola 
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do Murumuru, portanto estão no senso de Monte Alegre. 

Comentou sobre as dificuldades e transtrornos que as 

quedas de energia tem causado no município. Não havendo 

mais vereadores a se pronunciar, a senhora Presidente 

passou para a segunda parte da ordem do dia, colocando as 

matérias em discussão e votação. Colocou-se em discussão, 

votação e aprovação o requerimento solicitando a 

recuperação das ruas da comunidade de Limão, de autoria do 

vereador Alex Cupuzinho. O Requerimento foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão, votação e aprovação 

os Pareceres da Comissão de Terras Obras e Patrimônio 

sobre os Projetos de Lei Nº042/2017; Nº001/2018; 

Nº002/2018. Os pareceres foram APROVADOS POR UNANIMIDADE. 

Colocou-se em Primeira discussão, votação e aprovação o 

Projetos de Lei Nº042/2017. O Projeto foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE EM PRIMEIRA VOTAÇÃO. Colocou-se em Primeira 

discussão, votação e aprovação o Projetos de Lei 

Nº001/2018. O Projeto foi APROVADO POR UNANIMIDADE EM 

PRIMEIRA VOTAÇÃO. Colocou-se em Primeira discussão, 

votação e aprovação o Projetos de Lei Nº002/2017. O 

Projeto foi APROVADO POR UNANIMIDADE EM PRIMEIRA VOTAÇÃO. 

Não havendo mais vereadores a se pronunciar e mais nada a 

tratar na presente Sessão, em nome do Poder Legislativo de 

Monte Alegre, a Presidente agradeceu a presença de todos, 

declarando-a encerrada. Lavrou-se, em seguida, a presente 

ata que após ser lida, discutida e aprovada vai por mim 

Givanildo Pereira da Silva, assinada, bem como pela 

Senhora Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos e pelo 

segundo secretário, o vereador Manoel Dantas Vieira. Sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 05 

(cinco) dias do mês de março do ano de 2018. 


